

## KÖZLEMÉNY

### „Egy a természettel” – Vadászati és Természeti Világkiállítás

**Rendezvény helyszíne: Hungexpo, Kongresszusi és Kiállítási Központ (1101 Budapest, Albertirsai út 10.).**

#### **Utazási kedvezmény**

A MÁV-START Zrt. és a GYSEV Zrt 2021. szeptember 25-től október 14-ig megrendezésre kerülő „Egy a természettel” – Vadászati és Természeti Világkiállítás-ra utazó egyéni utasok részére **50%-os alkalmi menettérti kedvezményt** biztosít, **Budapest-Keleti, Budapest-Nyugati, Budapest-Déli, Kelenföld, Kőbánya-Kispest, Kőbánya felső és Zugló** vasútállomásokra.

Feláras vonat igénybevétele esetén az adott vonatra érvényes felárat meg kell váltani.

Az alkalmi menettérti jegy érvényesítése a rendezvény helyszínén történik. A menetjegy visszautazásra érvényesítés nélkül nem érvényes.

#### **A felhasználás feltételei**

##### Alkalmi menettérti kedvezmény

A kedvezmény kizárólag belföldi utazásra, 2. kocsiosztályon vehető igénybe. 1. kocsiosztály igénybevétele esetén a teljesárú kocsiosztály-különbözeti díjat meg kell fizetni.

A kedvezményes árú menetjeggyel az utazás legkorábban a rendezvény első napját megelőző nap, 2021. szeptember 24-én 0:00 órától kezdhető meg és a visszautazást legkésőbb a rendezvény végét követő napon, 2021. október 15-én 23:59 óráig be kell fejezni.

##### Diákcsoportok

A diákok a mellékelt fogadónyilatkozat alapján a vasúti személypénztárban váltott díjmentes menetjeggyel utazhatnak a 2. kocsiosztályon a rendezvény által szervezett „Fátyol iskolaprogram”-ra.

10 fő diák mellé 1 fő kísérőnek is jár a díjmentes utazási kedvezmény.

A díjmentes menettérti menetjegy a fogadónyilatkozaton feltüntetett napot megelőző nap 00:00 órától a megjelölt napot követő nap 23:59 percig érvényes utazásra.

#### **Feláras vonat**

Feláras vonat igénybe vétele esetén az adott vonatra érvényes felárat meg kell váltani.

#### **Bélyegeztetés**

Visszautazáshoz mind az alkalmi menettérti jegyet, mind a diákok díjmentes csoportos jegyét a rendezvény helyszínén le kell bélyegeztetni.

Bélyegeztetés helye: a HUNGEXPO területén 1-es fogadócsarnok, 3-as fogadócsarnok, „Egy a természettel bolt” vagy az A pavilon „Egy a természettel” stand.

#### **Vonatmegállítás**

A rendezvény ideje alatt Kőbánya felsőn az alábbi vonatok kerülnek megállításra:

IR 547, IR 557, IR 5506, IR 558, IC 759, IC 7507, IC 7406, IC 756.

### **Menetjegyek ellenőrzése**

A bélyegzés elmulasztása esetén az alkalmi menettérti jegy visszautazásra érvénytelen. Az utas részére a menetjegy ellenőrzést végző munkavállaló teljesárú egyúti jegyet (vagy az utast megillető egyéb kedvezményes egyúti jegyet) szolgáltat ki és felszámítja a Vasúti Menetdíjtáblázatok I. kötet C. fejezet 2.\a) pontban előírt pótdíjat is.

Ha a diákcsoporthoz visszaút alkalmával nem tudja felmutatni a fogadónyilatkozatot és/vagy a lebélyegeztetett díjmentes menetjegyet, akkor az utasok részére a teljesárú, illetve az őket megillető egyéb kedvezmény alapján kell a menetdíjat elszámolni és a Vasúti Menetdíjtáblázatok I. kötet C. fejezet 2.\a) pontban előírt pótdíj is felszámításra kerül.

**MÁV-START Zrt.**